S0mm

1/8'x7/8"

o

EMENDA E FIXAGAO DAS
BARRAS CHATAS DE ALUMINIO

DETALHE DA JUNGAO ENTRE
DESCIDA E ATERRAMENTO

BARRA CHATA DE ALUMINIO

A EMENDA € FEITA A CADA 3 METROS,
COM 2 PARAFUSOS DE ROSCA MECANICA

REBITE POP 4/16" (® EMENDA ENTRE BARRAS

PORCA DE LATAO DE 1/4"

BARRA CHATA DE BUCHA DE NYLON

ALUMNO 1 e . S SR .
BARRA CHATA DA CAPTACAO A A
0 < PARAFUSO DE LATAO DE 1/4"X7/8"
3 \mwuao SEXTAVADO _
PARAFUSO DE FENDA ROSCA SOBERBA #1/4°x32mm A
ROSCA MECANICA' o &—
n/x1/8
S — PORCA SEXTAVADA
~ "/
BARRA PLANA ESTANHADA
ABRAGADERA *D” 1
TERMINAL DE
PRESSAO TELHA ONDULADA
AMIANTO/FIBROCIMENTO
ELETRODUTO PVC 1

FIXAGAO DA BARRA CHATA DE ALUMINIO E
DERIVAGAO PARA CABO DE COBRE

"7 SBT5 PReD <0 oA~

HASTE DE ATERRAMENTO 5/8° COM
CONEXAO EXOTERMICA

1/8°x7/8*

-
-
-

PORCA DE [ATAO DE 1/4"

BARRA CHATA DA CAPTACAO

/— TERMINAL AEREO BASE PLANA GALV. A QUENTE - 35cm

BUCHA DE NYLON S-6
PARAFUSO INOX R/S 4,2x32MM
et

FIXAGAO
DO TERMINAL

PARAFUSO DE LATAO DE A/4"X7/8"

*******

,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

L

,,,,,,,,,,,,,,,,

¢ | % 1/8*x7/8" é .

,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

,,,,,,

L

,,,,,,,,,,,,,,,,

TELHADO

ESCALA 1:100

3/4" x 3,00m

FERRO FUNDIDO
ARTICULADA E REFORGADA

C/ TAMPA DE

HASTE DE ATERRAMENTO 3/4” C/ CAIXA DE

INSPEGAO REFORGADA E CONEXAO EXOTERMICA

ISOLADOR BT #25 ¢ 30mm

I

S

S

 IIIIHIHIHHMIIY

VAl AO ATERRAMENTO DO HUB

VAl AO ATERRAMENTO DA REDE ELETRICA

g\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

WWW

~

=

=

s

4= — - - - - =
-+~ - - - - - - -

VALA DA MALHA DE ™"
ATERRAMENTO

/ BARRAMENTO DE COBRE 150 x 150 X 6.3mm

VAl AO ATERRAMENTO DA REDE ELETRICA

VAl AO ATERRAMENTO DO SPDA

DETALHE DA CAIXA
DE EQUALIZAGAO

EMENDA ENTRE BARRAS

PORCA DE LATAO DE 1/4

FIXAGAO DA BARRA

PARAFUSO INOX R/S 4,2x32MM

NOTA: USAR SILICONE NA IMPERMEABILIZAGAO DAS PERFURAGOES

_--__.,,,.,,__,ﬁ____--___
170 A7

SO0mm

LEGENDA

7

“N\  HASTE DE ATERRAMENTO 5/8" COM CAIXA DE INSPEGAO

N

2

V s

Z

\\Sy COM TAMPA REFORCADA;

7

DESCIDA APARENTE COM BARRA CHATA DE AL 25X15mm;

D
O HASTE DE ATERRAMENTO ALTA CAMADA DE 5/8"X2440mm;
@ TERMINAL AEREO BASE PLANA DE 35cm;

————— BARRA CHATA DE AL DE 1/8"X7/8" - INSTALAGAO NO TELHADO;

————— CABO DE COBRE NU #50mm? - INSTALADO NO SOLO;

/ CABO DE COBRE NU #35mm?, DESCE.

CABO DE COBRE NU #35mm?, SOBE.

NOTAS GERAIS

1 - AS EMENDAS E CONEXOES NO CABO DE COBRE DEVEM SER REALIZADAS COM SOLDA

EXOTERMICA;
2 - O ATERRAMENTO NAO DEVE TER UM VALOR SUPERIOR A 10 OHM, E A EMPRESA

CONSTRUTORA DEVE FORNECER UM LAUDO DE MEDIGCAO E CONCLUSAO DESTE;
3 - APROTEGAO DIMENSIONADA DE ACORDO COM A NORMA NBR-5419 SERA DO TIPO II;

4 - AS GAIOLAS DE FARADAY SERA EXECUTADA COM BARRA CHATA DE ALMINIO DE
1/8"X7/8"X6000mm;

5 - AS DESCIDAS DE INTERLIGAGAO ENTRE A GAIOLA DE FARADAY E O ATERRAMENTO
SERA COM BARRA CHATA DE ALUMINIO DE 1/8"X7/8"X6000mm, FIXADO DIRETO NA PAREDE
COM BUCHAS E ARRUELAS E ESTA DEVERA SER PINTADA NA COR DA PAREDE DO
PREDIO;

6 - OS QUADROS DE DISTRIBUIGAO DEVEM TER O BARRAMENTO DE TERRA
INTERLIGADOS A MALHA DE ATERRAMENTO COM CABO ADEQUADO E INDICADO EM
PROJETO;

7 - SERA PREVISTO A INSTALAGAO DE CAIXA DE EQUIPOTENCIALIZACAO PROXIMO AOS
QUADROS DE DISTRIBUICAO PARA INTERLIGACAO DESTES AO SISTEMA DE
ATERRAMENTO E ESTA SERA INTERLIGADA AO SISTEMA DE ATERRAMENTO ATRAVES DE
CABO DE COBRE 50mm? ATE A PARTE EXTERNA E A DESCIDA SERA COM BARRA CHATA
DE ALUMINIO;

8 - NAS DESCIDAS DO SISTEMA DE ATERRAMENTO SERA INSTALADA CAIXA DE INSPECAO
EM PVC COM CONECTOR DE ABERTURA,;

[ ][ PARA APROVACAO

] [ASS: ] [DATA:

] ORDEM DE SERVIGO:

] 01618

[ x ][ LiBerADO P/ FABRICAGAO |[**% ENG. cARNEIRO ™ 2708120
e \

01 MUDANCA DE STATUS INSERCAO DE CAIXA DE INSPECAO CARNEIRO |02/09/10

coO ECT

|
TECNOLOGIA EM PROJETOS

.

CONNECT DESIGN®

Rua Jo3o Passos. 1880 - CEP 18602-140 PROIBIDA A REPRODUGAO SEM AUTORIZAGAO PREVIA

TODOS OS DIREITOS RESERVADOS

Botucatu - SP Des:
Fone/Fax +55 14 3815-1873 / 3813-4563 ENG. CARNEIRO

= 100810 ]

connect@connectdesign.com.br Proi
www.connectdesign.com.br [ " CONNECT

= 1008110 ]

CREA: 1161900

[Dimensées:

CM

|+ EL-01618-010-REVOL

ASSESSORIA TECNICA DE PLANEJAMENTO
E ENGENHARIA

HOSPITAL DAS CLINICAS

UNESP - Campus de Botucatu - Distrito de Rubido Junior , S/N
BOTUCATU.SP - CEP 18.618-000
FONE (014) 3811-6050 - E-MAIL: atpe@fmb.unesp.br

Hospital das Clinicas

Distrito de Rubido Junior, s/n | CEP 18618-970 | Botucatu | S&o Paulo
Tel. (14) 3811-6215 | 3811-6218 | 3811-6050 | www.hcfmb.unesp.br

OBRA

AMPLIAGAO DO AMBULATORIO MEDICO DE ESPECIALIDADES ELETRICA

LOCAL REVISAO FOLHA

HOSPITAL DAS CLINICAS - BOTUCATU 01

==—1|10/16

PLANTA EXECUTIVA - SISTEMA DE ATERRAMENTO E SPDA

A0




